

Kazinczy - Szép magyar beszéd területi verseny eredményei

2023. február 8.

Köszönjük minden jelentkezőnek a versenyen való részvételt, a pedagógusoknak pedig a felkészítést, a befektetett energiát.

Az 5-6. osztályos korcsoport zsűrijének tagjai a következők voltak:

Magyarné Karanyicz Tímea, az Egri Balassi Bálint Általános Iskola igazgató-helyettese,
Pápainé Rados Mária, a Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményének logopédusa,

Polonkai Zoltánné, a Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola intézményvezetője.

A zsűri elnöke Magyarné Karanyicz Tímea volt.

A 7-8. osztályos korcsoport zsűrijét pedig a következő pedagógusok alkották:

Katonáné Hajdu Ilona, az Egri Tinódi Sebestyén Tagiskola tanára, az egri területi verseny fő szervezője,

Szalkai Mária, az Egri Lenkey János Általános Iskola tehetséggondozó mesterpedagógusa,

Szlama Tiborné, a Domszlói III. András Általános Iskola intézményvezetője voltak.

A zsűri elnöke Katonáné Hajdu Ilona volt.

A versenyt a Rákóczi Szövetség támogatta, az ő hozzájárulásuk segítségével tudtuk jutalmazni a helyezetteket és kísérő tanáraikat, valamint minden versenyző kapott könyvjelzőt és emléklapot.

Eredmények

5-6. osztály

helyezés	név	felkészítő tanár	intézmény
1.	Kozsa Olívia	Nagyné Nagypál Katalin	Hatvani 5. sz. Általános Iskola
2.	Besenyei Boglárka	Nagyné Vankó Mária	Herédi Általános Iskola
3.	Kajdi Kata	Molnár Gabriella	Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola
KÜLÖNDÍJ	Baranyi Benett Bendegúz	Hordós-Szabó Éva	Hatvani 5. sz. Általános Iskola

7-8. osztály

helyezés	név	felkészítő tanár	intézmény
1.	Barbalics Luca	Magyarné Czibolya Andrea	Gyöngyösi Arany János Általános Iskola
2.	Varga-Goravec Boróka	Goravec Andrea és Kuti Judit	Hatvani Kodály Zoltán ÉKP Általános Iskola
2.	Juhász István	Kovácsné Tuza Katalin	Gyöngyösi Kálváriaparti Sport- és Általános Iskola
KÜLÖNDÍJ	Pásztor Márton Milán	Varga Eszter	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola

Idén a zsűri a 7-8. osztályos kategóriában pontegyezés miatt két második helyezést adott ki, plusz egy különdíjat.

A 3. regionális fordulóba, mely 2023. március 24–26-án Kisújszálláson (Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda; 5310 Kisújszállás, Széchenyi út 4.; telefon: 06 59 520 648; fax: 06 59 520 571; e-mail: moricz@moriczref.hu) a **7-8. évfolyam korcsoportból a táblázatban szereplő 3 fő jut tovább.** Amennyiben az első három helyezett közül valaki betegség vagy más ok miatt nem tud részt venni az országos versenyen, a különdíjas megy el helyette.

Összesített pontszámok

5-6. évfolyam

név	iskola	összesített pontszám
Kajdi Kata (5.)	Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola	26
Baranyi Benett Bendegúz (6.)	Hatvani 5. számú Általános Iskola	25
Kozsa Olívia (6.)	Hatvani 5. számú Általános Iskola	29
Csuri Blanka Enikő (5.)	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola	24
Kapási Emília (5.)	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola	15
Sárközi Lilla (5.)	Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola	20
Katona Noémi (6.)	Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola	20
Svába Nelli (5.)	Hatvani Kodály Zoltán ÉKP Általános Iskola	22
Hajdu Nóra (6.)	Hatvani Kodály Zoltán ÉKP Általános Iskola	24
Besenyei Boglárka (6.)	Herédi Általános Iskola	27
Horváth Adél (5.)	Gyöngyösi Arany János Általános Iskola	21
Horváth Balázs (6.)	Gyöngyösi Arany János Általános Iskola	17
Nagy Martin (6.)	Gyöngyösi Kálváriaparti Sport- és Általános Iskola	12

7-8. évfolyam

név	iskola	összesített pontszám
Müller Alexa (7.)	Hatvani Bajza József Gimnázium	19
Ádám Dorina (8.)	Hatvani Bajza József Gimnázium	19
Seres Borbála (7.)	Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola	20
Buborék Hanna (7.)	Hatvani 5. számú Általános Iskola	16
Pásztor Márton Milán (8.)	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola	22
Hipszki Botond (8.)	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola	20
Bakalár Bálint (8.)	Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola	19
Csollák Molli (8.)	Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola	18
Varga-Goravec Boróka (7.)	Hatvani Kodály Zoltán ÉKP Általános Iskola	25
Fejes Anna Virág (8.)	Hatvani Kodály Zoltán ÉKP Általános Iskola	21
Barbalics Luca (7.)	Gyöngyösi Arany János Általános Iskola	28
Bárdos Domonkos (8.)	Gyöngyösi Arany János Általános Iskola	20
Juhász István (8.)	Gyöngyösi Kálváriaparti Sport- és Általános Iskola	25

Kazinczy „Szép magyar beszéd” verseny

5-6.évfolyam

Zsúri értékelése

Nagy öröm számunkra, hogy ilyen szép számmal jelentek meg diákok, pedagógusok és szülők egyaránt, a Hatvani Bajza József Gimnáziumban megrendezett Kazinczy „Szép magyar beszéd” című versenyen.

Újra lehetőség nyílt a személyes találkozásra, aminek mindig különleges hangulata van! Ilyen formában mindannyian sokkal jobban szeretjük, mint online.

A nagy érdeklődés részben ennek köszönhető, részben pedig annak, hogy még mindig sokan szívügyüknek tekintik a szép magyar beszédet! Ez a népszerű verseny tovább mélyíti a tanulóifjúságunkban anyanyelvünk szeretetét.

A Kazinczy verseny-mozgalmat jó pár évvel ezelőtt kiterjesztették az általános iskolákra is. Mindezt azért, hogy a magyar nyelv ápolása érdekében igényes, kulturált és kifejező magyar beszédre ösztönözze a tanulókat már ebben az életkorban is. Az 5-6. évfolyamon a megmérettetés már a területi döntőkön lezárul, de arra mindenképpen jó, hogy a gyermek a versenyzés terén rutint szerezzen, és úgy menjen majd felsőbb évfolyamos versenyekre.

A mai digitális világban nem annyira „menő” a könyvolvasás, a szépirodalom, vagy maga a magyar irodalom. Pedig csodálatos és értékes az anyanyelvünk!

Nagyon dicséretes, ahogyan a versenyre felkészültek a gyerekek, illetve fontos megemlíteni a felkészítő tanárok áldozatos munkáját is. Az itt megjelent tanulóknak először a gyermek által szabadon választott szöveg felolvasása volt a feladatuk, majd a Kazinczy-díj Alapítványi Bizottság által kijelölt kötelező szöveg következett. A hozott szöveg választása ebben az évben mind nagyon jó, bár némelyik hosszabbra sikerült, mint amit a versenykiírásban kértünk. Volt kedvesebb, komolyabb, vagy viccesebb hangvételi is. Bármelyiknél fontos, hogy az életkoruknak megfelelő legyen, mert különben nem tudja jól vagy hitelesen átadni a gyermek.

A versenyző diákok fegyelmezetten, érdeklődve, egymást megtisztelve figyeltek mindvégig.

Mindenkiben jelen volt az egészséges izgalom, de a zsűri igyekezett ezt feloldani bennük. Bátorító, támogató, jó hangulat volt a verseny alatt végig.

Mivel a pontozásnál a szempontsor adott, így nagyon hasonlóan gondolkodtak a zsűritagok az értékelést illetően, szépen, vita nélkül kialakult a rangsor. A pontszámok alapján az 5-6. évfolyam területi döntőjén I., II., III., helyezést adtunk ki és egy gyermek különdíjban részesült. Remélhetőleg a többi tanulónak nem szegte kedvét, hogy nem voltak dobogós helyen, de előadasmódjukon még csiszolni kell! Egy év alatt még sokat fejlődhetnek és a következő évben újra találkozunk velük!

Köszönet a színvonalas verseny megrendezéséért és lebonyolításáért! Bízom abban, hogy jövőre együtt, ugyanitt!!!

Magyarné Karanyicz Tímea, a zsűri elnöke

Kazinczy „Szép magyar beszéd” Hatvan és környéke területi fordulója

2023. február 8.

Zsűri értékelése (7-8. évfolyam)

Gratulálunk a diákoknak a színvonalas versenyzéshez és tanáraiknak a magas színvonalú felkészítő munkájához! Külön öröm, hogy a területi fordulóra újra -2 év online versenyzés után- a hagyományos formában kerülhetett sor!

A versenyzők nemcsak a szabadon választott, hanem a kötelező szöveg felolvasásakor ügyeltek a hangsúlyozásra, a természetes beszédre, hangképzésre és a szöveg értelmezésére.

A szövegválasztás megfelelő volt, alig akadt olyan, amely terjedelmében és tartalmában ne felelt volna meg a versenyző diák életkorának. Hangsúly hiba a kérdőmondatok esetében fordult elő, időnként a túltagoltság, túl hosszú szünettartás is jellemezte a felolvasást. A kötelező szöveg átadása nagyon jól sikerült a diákoknak.

A 7-8. évfolyamon megfogadták a versenykiírásban is szereplő javaslatot, többnyire esszé jellegű szöveget választottak. Javasoljuk a döntőbe jutott versenyzőknek, ill. felkészítő tanáraiknak, hogy a szabadon választott szövegek ne legyenek begyakoroltak, a kötelező szövegeknél különösen ügyeljenek a megfelelő beszédtempóra, a hangsúlyozásra és a közepes hangerőre.

Köszönjük az együttműködést, hogy ezt a nagymúltú, népszerű versenyt eredményesen megtudtuk valósítani, így is mélyítve tanulóifjúságunkban anyanyelvünk szeretetét.

Katonáné, Hajdu Ilona, a zsűri elnöke